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D
O

M
O

V
A

 D
Ů

C
H

O
D

C
Ů

S
tatutární m

ěsto K
arlovy V

ary

D
ruhy potrubíT

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
 16x2,0 

C
u potrubí

P
otrubí C

u plyn/kapalina v
č. izolace

T
rubka R

A
U

T
H

E
R

M
 S

 H
A

S
, F

W
 

S
toupací C

u potrubí je opatřeno

protipo
řární izolací tl. 30 m

m
 E

I45

D
.1.4.d Z

a
řízení vytáp

ění, chlazení

D.1.4.d.4

číslo m
ístnosti a název

nášlapná vrstva
systém

 podlahového 
vytáp

ění

lo-délka potrubí v 
topném

 okruhu
lp-délka potrubí-p

řípojky 
p
řívod a zpáte

čka
Lpz-roztě

č potrubí 
Loz-rozte

č potrubí 
okrajové zóny

povrchová teplota 
podlahy

rozd
ělova

č typ, 
um

ístění, tp-teplota 
p
řívodní vody

plocha podlahového 
vytáp

ění

nastavení ventilu

LE
G

E
N

D
A

:

O
krajová zóna

R
ozd

ělení okruhu bez dilatace

R
ozd

ělení okruhu s dilatací

C
u potrubí vedeno v podlaze a p

řiznané

P
lastové potrubí  vedeno v podlaze

S
=

5.1 m
2

N
ast.=

0,25 (0.9 l/m
in)

P
Z

:29.1°C
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
Lpz=

100 [m
m

]
1.11 - K

oupelna+
W

C
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

lo/lp=
50.5 m

/2.5 m
(tp=

35.0°C
)

R
Z

 1 - 1. N
P

 (8/8) 
P

Z
 1: K

eram
ická dlažba

P
ři prostupu stropem

 m
usí být

potrubí opatřeno protipožární ucpávkou

LE
G

E
N

D
A

:
P

O
Z

O
R

!:
V

 m
. č. 1.31,1.32, 1.35 bude potrubí plastové opatřeno izolací

Z
páte

čka: D
P

š [P
a]

4641
2670

1477
1429

5420
6794

4771
Z

páte
čka: D

P
v [P

a]
5021

2888
1598

1545
6010

7350
5161

Z
páte

čka: V
 [l/m

in]
1.2

0.9
0.7

0.7
1.5

1.5
1.2

Z
páte

čka: kv
0.330

0.330
0.330

0.330
0.376

0.330
0.330

Z
páte

čka: N
ast.

0,25
0,25

0,25
0,25

0.30
0,25

0,25
P
řívod: D

P
š [P

a]
0

0
0

0
0

0
0

P
řívod: D

P
v [P

a]
92

53
29

28
143

134
94

P
řívod: V

 [l/m
in]

1.2
0.9

0.7
0.7

1.5
1.5

1.2
P
řívod: kv

2.440
2.440

2.440
2.440

2.440
2.440

2.440
P
řívod: N

ast.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
O

kruh
7

6
5

4
3

2

Z
páte

čka: D
P

š [P
a]

4988
2256

349
4098

4103
2649

Z
páte

čka: D
P

v [P
a]

5397
2441

378
4433

4439
2865

Z
páte

čka: V
 [l/m

in]
1.3

0.9
0.3

1.2
1.2

0.9
Z

páte
čka: kv

0.330
0.330

0.330
0.330

0.330
0.330

Z
páte

čka: N
ast.

0,25
0,25

0,25
0,25

0,25
0,25

P
řívod: D

P
š [P

a]
0

0
0

0
0

0
P
řívod: D

P
v [P

a]
99

45
7

81
81

52
P
řívod: V

 [l/m
in]

1.3
0.9

0.3
1.2

1.2
0.9

P
řívod: kv

2.440
2.440

2.440
2.440

2.440
2.440

P
řívod: N

ast.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
O

kruh
6

5
4

3
2

1

Z
páte

čka: D
P

š [P
a]

3902
2604

2393
3686

4485
1751

1579
0

2203
2198

1106
3692

Z
páte

čka: D
P

v [P
a]

4221
2817

2589
4144

4909
1894

1708
858

2383
2378

1196
4213

Z
páte

čka: V
 [l/m

in]
1.1

0.9
0.9

1.4
1.3

0.8
0.7

1.9
0.8

0.8
0.6

1.4
Z

páte
čka: kv

0.330
0.330

0.330
0.399

0.353
0.330

0.330
1.200

0.330
0.330

0.330
0.422

Z
páte

čka: N
ast.

0,25
0,25

0,25
0.32

0.28
0,25

0,25
2.50 O

tv.
0,25

0,25
0,25

0.35
P
řívod: D

P
š [P

a]
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
P
řívod: D

P
v [P

a]
77

52
47

111
103

35
31

208
44

43
22

126
P
řívod: V

 [l/m
in]

1.1
0.9

0.9
1.4

1.3
0.8

0.7
1.9

0.8
0.8

0.6
1.4

P
řívod: kv

2.440
2.440

2.440
2.440

2.440
2.440

2.440
2.440

2.440
2.440

2.440
2.440

P
řívod: N

ast.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
-- O

tv.
O

kruh
1

2
3

4
5

6
7

8
9

10
11

12

R
Z

 2 - 1.N
P

 (7)  H
=

15635 P
a  M

h=
7.8 l/m

in  dP
m

ax=9523 P
a

P
a

R
Z

 3 - 1.N
P

 (6)  H
=

18021 P
a  M

h=
5.7 l/m

in  dP
m

ax=
5314

R
Z

 4 - 1.N
P

 (12)  H
=

11018 P
a  M

h=
12.7 l/m

in  dP
m

ax=
11012 P

a

hladina akustického tlaku=
34-40 dB

(A
)

m
nožství vzduchu=

510-624 m
3/h

hm
otnost=

21 kg
rozm

ěry V
xŠ

xH
=

 288x583x583
p
říkon=

 40 W
/230 V

výkon C
H

=
5,6 kW

, O
=

6,3
P

A
N

A
S

O
N

IC
 typ S

-56M
Y

2E
5A

V
nitřní kazetová jednotka

O
dvod kondenzátu

O
dvod kondenzátu

O
dvod kondenzátu

hladina akustického tlaku=
28-37 dB

(A
)

m
nožství vzduchu=

1140-1500 m
3/h

hm
otnost=

35 kg
rozm

ěry V
xŠ

xH
= 290x1000x700

p
říkon=

 135 W
/230 V

výkon C
H

=9,0 kW
, O

=10,0
P

A
N

A
S

O
N

IC
 typ S

-90M
F

2E
5A

V
nitřní kanálová jednotka
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1

R
Z

 1 - 1.N
P

 (7)

C
u potrubí vedeno pod stropem

R
1

T
Č

P
P

A
Y

P
P

 
P

otrubí pro p
ředeh

řev T
V

 v letním
 období-P

A
N

A
S

O
N

IC

LE
G

E
N

D
A

:

T
Č

P
otrubí pro plynová T

Č
-R

O
B

U
R

A
Y

P
otrubí pro plynový kotel-R

O
B

U
R

P
P

otrubí plyn/kapalina-P
A

N
A

S
O

N
IC

P
1,2

P
otrubí plyn/kapalina-P

A
N

A
S

O
N

IC

R
1-R

3
S

toupací potrubí pro podlahové vytáp
ění

1-7
S

toupací potrubí pro O
T

 (koupelny)

v podhledu
P

otrubí plyn/kapalina vedeno pod stropem

- 1.61 -
K

oupelna

4.4 m
2

17.8 m
3

24 °C
341 W

R
2

3

R
1

7

2

5

P

6

v podhledu
P

otrubí C
u vedeno pod stropem

pod podlahovým
 vytáp

ěním
P

otrubí C
u vedeno v podlaze

3
pod podlahovým

 vytáp
ěním

C
u potrubí vedeno v podlaze

- 1.61 -

KORALUX LINEAR EXCLUSIVE - M KLX-1820060M27-00M10

VV15 (5.00)

- 1.59 -

KORALUX LINEAR EXCLUSIVE - M KLX-1820060M27-00M10

VV15 (5.10)

28x1,0iz

15x1,0iz

15x1,0iz

15x1,0iz

15x1,0iz

15x1,0iz

15x1,0iz

17x2,0iz
17x2,0iz

15x1,0iz

22x1,0iz

15x1,0iz

3

V
xŠ

xH
 = 1000x1300x160

R
ozm

ěry otvoru od podlahy:
um

ístěná 180 m
m

 od podlahy
V

xŠ
xH

 = 885x1150x110 m
m

V
xŠ

xH
 =

 1000x800x160
R

ozm
ěry otvoru od podlahy:

um
ístěná 180 m

m
 od podlahy

V
xŠ

xH
 =

 885x750x110 m
m

V
xŠ

xH
 = 1000x800x160

R
ozm

ěry otvoru od podlahy:
um

ístěná 180 m
m

 od podlahy
V

xŠ
xH

 = 885x750x110 m
m

- 1.63 -

K
O

R
A

LU
X

 LIN
E

A
R

 E
X

C
LU

S
IV

E
 - M

 K
LX

-1820045M
27-00M

10

V
V

15 (1.20)

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=0,25 (0.9 l/m

in)
l-celk=

70.6 m
S

=
19.2 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Linoleum

 4m
m

P
Z

:26.2°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 1 - 1.N
P

 (7/6) 
pe
čovatelky

1.62 - Š
atna

Lpz=
250 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (1.2 l/m
in)

l-celk=97.1 m
S

=
23.2 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Linoleum

 4m
m

P
Z

:26.7°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 1 - 1.N
P

 (7/7) 
1.60 - P

okoj

Lpz=
250 [m

m
]

N
ast.=0,25 (1.2 l/m

in)
l-celk=

98.8 m
S

=
23.4 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Linoleum

 4m
m

P
Z

:26.7°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 1 - 1.N
P

 (7/1) 
1.58 - P

okoj

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (1.5 l/m
in)

l-celk=
100.5 m

S
=

27.0 m
2

R
A

U
F

IX
-V

odící lišta
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 2: Linoleum

 4m
m

P
Z

:24.8°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 1 - 1.N
P

 (7/2) 
1.57 - S

pole
čenský sál

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0.30 (1.5 l/m
in)

l-celk=
105.6 m

S
=

27.2 m
2

R
A

U
F

IX
-V

odící lišta
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Linoleum

 4m
m

P
Z

:24.8°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 1 - 1.N
P

 (7/3) 
1.57 - S

pole
čenský sál

Lpz=100 [m
m

]
N

ast.=
0,25 (0.9 l/m

in)
l-celk=

96.7 m
S

=
8.7 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Linoleum

 4m
m

P
Z

:30.9°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 2 - 1.N
P

 (6/1) 
1.53 - R

ehabilitace

Lpz=
150 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (1.2 l/m
in)

l-celk=
84.7 m

S
=

10.8 m
2

R
A

U
F

IX
-V

odící lišta
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 2: Linoleum

 4m
m

P
Z

:30.3°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 2 - 1.N
P

 (6/2) 
1.54 - O

rdinace

Lpz=
150 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (1.2 l/m
in)

l-celk=
88.3 m

S
=

10.8 m
2

R
A

U
F

IX
-V

odící lišta
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Linoleum

 4m
m

P
Z

:30.3°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 2 - 1.N
P

 (6/3) 
1.54 - O

rdinace

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (0.3 l/m
in)

l-celk=
46.1 m

S
=

6.1 m
2

R
A

U
F

IX
-V

odící lišta
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Linoleum

 4m
m

P
Z

:24.8°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 2 - 1.N
P

 (6/4) 
2 1.55 - O

rdinace zázem
í

Lpz=
100 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (0.9 l/m
in)

l-celk=93.3 m
S

=
7.3 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: K

eram
ická dlažba

P
Z

:29.4°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 2 - 1.N
P

 (6/5) 
1.45 - S

chodiště

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0.28 (1.3 l/m
in)

l-celk=110.8 m
S

=
28.8 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Litá stěrka

P
Z

:24.5°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/5) 
1.30 - A

trium

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (0.7 l/m
in)

l-celk=
69.8 m

S
=14.3 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Linoleum

 4m
m

P
Z

:24.8°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/7) 
1.43 - K

ancelá
ř ředitele

Lpz=
100 [m

m
]

l/m
in)

N
ast.=2.50 O

tv. (1.9
l-celk=

84.5 m
S

=
7.6 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: K

eram
ická dlažba

P
Z

:32.6°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/8) 
1.39 - Š

atna sestry

Lpz=
250 [m

m
]

N
ast.=0,25 (0.8 l/m

in)
l-celk=

55.0 m
S

=
11.0 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: K

eram
ická dlažba

P
Z

:26.3°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/10) 
1.37 - P

rádelna

Lpz=
250 [m

m
]

N
ast.=

0.35 (1.4 l/m
in)

l-celk=
91.7 m

S
=

19.8 m
2

R
A

U
F

IX
-V

odící lišta
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: K

eram
ická dlažba

P
Z

:26.3°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/12) 
1.36 - S

ušárna prádla

Lpz=
100 [m

m
]

N
ast.=0,25 (0.6 l/m

in)
l-celk=

65.8 m
S

=
5.5 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: K

eram
ická dlažba

P
Z

:29.0°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/11) 
1.33 - C

hodba

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0.32 (1.4 l/m
in)

l-celk=
110.5 m

S
=

29.9 m
2

R
A

U
F

IX
-V

odící lišta
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: Litá stěrka

P
Z

:24.5°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/4) 
1.30 - A

trium

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (1.1 l/m
in)

l-celk=
62.9 m

S
=

15.0 m
2

R
A

U
F

IX
-V

odící lišta
16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 2: K

eram
ická dlažba

P
Z

:21.8°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/1) 
1.29 - Z

ádve
ří

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (0.9 l/m
in)

l-celk=57.7 m
S

=
9.2 m

2
R

A
U

F
IX

-V
odící lišta

16x2,0
T

rubka R
A

U
T

H
E

R
M

 S
P

Z
 1: K

eram
ická dlažba

P
Z

:25.8°C
(tp=

45.0°C
)

R
Z

 3 - 1.N
P

 (12/2) 
1.18 - C

hodba

Lpz=
300 [m

m
]

N
ast.=

0,25 (0.9 l/m
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